



11月21日,随着最后一方混凝土浇筑完成,贵州金沙(仁怀)桐(桐梓)高速桐梓河特大桥主塔成功封顶。新华社记者刘续摄

新年每日电讯

XINHUA DAILY TELEGRAPH

新华通讯社主管主办

2021年11月24日 星期三 辛丑年十月二十

新华通讯社出版



浙江省湖州市南浔区千金镇福荫童心园的300余亩湿地花海开得正艳,不少亲子家庭前来观赏美景,尽享休闲时光。

沈勇强/摄

今日12版 总第10556期 / 国内统一连续出版物号CN11-0209 邮发代号1-19 / 新华网:news.cn 新华每日电讯网:mrdx.cn

习近平对全军后勤工作会议作出重要指示

强调加快推动现代后勤高质量发展,为实现建军一百年奋斗目标提供有力支撑

新华社北京11月23日电(记者梅常伟)全军后勤工作会议11月22日至23日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向全军后勤战线全体同志致以诚挚的问候。

习近平强调,党的十八大以来,全军后勤战线坚决贯彻党中央和中央军委决策部

署,聚焦保障打赢,积极改革创新,着力建设一切为了打仗的后勤,为我军建设发展和有效履行使命任务作出了重要贡献。希望同志们深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,加快推进“十四五”规划任务落实,加快建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系,加

快推动现代后勤高质量发展,为实现建军一百年奋斗目标提供有力支撑。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻习主席重要指示和决策部署,围绕支撑实现建军一百年奋斗目标,聚力创新转型,突出规范集约,注重自身过硬,扭住现代军事物流体系和军

队现代资产管理体系建设不放松,加紧破解后勤保障短板弱项,努力建设强大的现代化后勤。

会议就建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系有关问题进行了研究。

军委机关各部门、全军各大单位领导,中央和国家机关有关部门以及有关企业领导参加会议。

上海保障性租赁房:不限户籍不设收入线

据新华社上海11月23日电(记者郑钧天)上海将印发《关于加快发展本市保障性租赁住房的实施意见》,今年底将基本形成保障性租赁住房政策体系。

这是记者从23日举行的上海市人民政府新闻发布会上获悉的。

上海市副市长汤志平表示,“十四五”期间,上海计划新增建设筹措保障性租赁住房47万套(间)以上,达到同期新增住房供应总量的40%以上;到“十四五”末,全市将累计建设筹措保障性租赁住房60万套(间)以上,其中40万套(间)左右形成供应,以缓解新市民、青年人的住房困难。

上海市房屋管理局局长王桢表示,公租房、单位租赁房、享受政策支持的各类租赁住房中符合条件的房源,统一纳入保障性租赁住房管理。

记者了解到,上海保障性租赁住房的申请对象不限户籍、不设收入线。基本准入条件是在上海市合法就业且住房困难。租期方面,租赁合同期限原则上不少于1年、不超过3年;合同到期后,入住对象仍符合准入条件的,可继续租住。除公租房外,其他保障性租赁住房不设最长租赁年限;若保障对象在上海市购房或离开该市等不再符合准入条件时,房源退出,周转使用。

在租金方面,面向社会供应的项目,初次定价在同地段、同品质市场租赁住房租金的九折以下,后续调价时,年涨幅最高不超过5%。住建和房管部门将建立市场租金监测机制,加强对项目初次定价和调价的统筹指导,稳定租赁价格。在户型方面,保障性租赁住房以建筑面积不超过70平方米的小户型为主。

值得一提的是,保障性租赁住房承租家庭的未成年子女亦将就地享受义务教育等基本公共服务。

新华社记者伍晓阳、庞明广、林碧锋

边城瑞丽,一次次站在了“暴风眼”。

10月以来,云南省德宏傣族景颇族自治州瑞丽市发生境外输入引发的本土疫情,累计报告感染者61例。迄今,瑞丽遭遇新冠肺炎疫情轮番袭击,加上持续的境外输入性病例,累计收治病例超过1200例。

如何将疫情防控在边境,成为一场大考。党中央、国务院对瑞丽疫情防控高度重视,国务院联防联控机制给予科学指导和有力支持,云南调度全省资源支援瑞丽战“疫”,6000多名干部群众昼夜镇守边关,“白衣天使”逆行出征,共同筑起一道边境疫情防控“长城”。

支援:聚国家支持、举全省之力

11月19日,曾为新冠肺炎重症患者的瑞丽“三胞胎妈妈”字蓉,经历漫长的住院治疗、分娩手术、产后康复和隔离观察后,终于回家。第一次亲手抱起3个宝宝,她喜极而泣。

今年夏天,29岁的字蓉和她腹中胎儿,经历了一场惊心动魄的生死考验。

7月9日,字蓉挺着大肚子住进定点医院。怀三胞胎本来就是高危妊娠,瑞丽不具备保障三胞胎分娩的医疗条件,何况她还是重症患者,字蓉感觉天都要塌了。“最高的时候发烧到40摄氏度,人都烧迷糊了,呼吸非常困难。”

国务院联防联控机制综合组赴云南工作组紧急部署,迅速安排联合会诊,从北京、南京、广



张家口冬奥村首次“点亮”

这是11月23日拍摄的张家口冬奥村夜景(无人机照片)。当日,2022年北京冬奥会张家口冬奥村(冬残奥村)开展了首场常规用电负荷测试暨亮灯仪式。张家口冬奥村(冬残奥村)位于崇礼冬奥核心区的中心位置,地上建筑面积约13.5万平方米,地下面积约10.3万平方米。此次测试覆盖村内各区域,对31栋运动员公寓楼和广场区22个商业空间的灯管进行满负荷压力检测。

新华社记者金皓原摄

山西:规模以上原煤产量连续3个月超亿吨

新华社太原11月23日电(记者梁晓飞)山西省统计局日前发布数据显示,10月份山西规模以上原煤产量10275.2万吨,同比增长5.2%,已连续3个月产量超亿吨。

山西省能源局有关负责人表示,10月份以

来,山西煤炭日均产量保持在330万吨以上。截至11月21日,山西已为14个省区市供应电煤2187万吨。目前,山西省生产矿井正在满负荷生产,预计全年煤炭产量有望突破12亿吨。

此外,山西全力保障省内发电企业用煤,大力推进发电供热企业签订煤炭中长期合同。截至目前,山西省内发电供热企业补签中长期合同4314万吨,全年共签订中长期合同11557万吨,覆盖率达100%。



空中俯瞰清晨的瑞丽市(11月18日摄,无人机照片)。新华社记者江文耀摄

边城大考

云南瑞丽战“疫”纪实

州、昆明等地调派呼吸科、产科、儿科等30多位专家赶到瑞丽,组成孕产妇多学科联合诊疗专班对字蓉开展治疗。

8月11日,字蓉躺在手术车上,被推进专门为她搭建的临时隔离手术室,准备分娩。进去一刹那,字蓉被眼前的场景震撼了——小小手术室里,数十名医务人员“严阵以待”。

当天10点08分,伴随着连续啼哭声,3个小宝宝顺利出生,核酸检测均为阴性。听着新生儿健康的啼哭声,闻过“鬼门关”的字蓉躺在手术床上热泪盈眶。

一家人在致医护人员的感谢信中写道:“你们在我们家庭的‘至暗时刻’带来光明和希望,如此恩情,没齿难忘。”

瑞丽战“疫”,并非一座城市在边境“孤军作战”,而是全国全省勠力同心,共同战“疫”。

党中央、国务院对瑞丽疫情防控高度重视,国务院联防联控机制给予科学指导和有力支持,云南调度全省资源支援瑞丽战“疫”,6000多名干部群众昼夜镇守边关,“白衣天使”逆行出征,共同筑起一道边境疫情防控“长城”。

防输入——各级各部门支持瑞丽构建物防、技防、人防相结合的立体化防控体系。瑞丽市市长尚腊边介绍,瑞丽边境线长169.8公里,目前物防设施、技防设施已实现全线覆盖,共有6000多名干部群众日夜值守在边境一线。

提能力——各级各部门支持瑞丽全面提升医疗救治、核酸检测、流调溯源和集中隔离等能力。“瑞丽在全省第一家完成负压病房改造,第一家建立传染病医院,第一家建立方舱医院……”云南省卫健委主任杨洋说,现在瑞丽一天就能完成一轮全员核酸检测,救治、隔离等设施具备了“打大仗”的条件。

强支援——各级各部门调派大量人员驰援瑞丽。去年以来,云南累计派出省级医疗队1359人,除德宏州外其他州市医疗队2652人,德宏州其他县市抗疫人员4900多人,公安民警700多人,民兵10000余人,与瑞丽共克时艰。

建屏障——各级各部门支持瑞丽优先接种

新冠肺炎疫苗,建立免疫屏障。德宏州委书记姜山介绍,包括瑞丽在内,全州已完成疫苗接种240.7万剂次,其中完成全程接种111.67万人;完成加强针接种23万人次;3到11岁儿童疫苗接种10万余人次。

保民生——云南出台支持瑞丽疫情防控和民生保障的一揽子政策。尚腊边说,今年瑞丽已向困难群众发放救助金、补助金、消费券等共1.3亿元,全力保障受疫情影响困难群众生活,目前正在办理覆盖面更广的新一轮困难群众救助。

“中央和省累计给予德宏25.35亿元和价值3730万元的物资,为德宏抗疫、瑞丽抗疫提供了强大支撑。”姜山说。

(下转11版)

新华社
北京11月
23日电中共
中央国务院
中央军委

关于给
聂海胜颁发
“一级航天功
勋奖章”

给刘伯
明颁发“二级
航天功勋奖
章”

授予汤
洪波“英雄航
天员”荣誉称
号并颁发“三
级航天功勋奖
章”的决定
(2021年1月
23日)

2021年6月17日,我国航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波乘神舟十二号载人飞船进入太空,顺利完成与天和核心舱自主快速交会对接,并开展了系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务,在轨驻留3个月,于9月17日顺利返回。神舟十二号载人飞行任务是实现载人航天工程“三步走”战略目标至关重要的一次任务,中国人首次进入自己的空间站,多项关键核心技术取得重大突破,标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐,加快建设科技强国、航天强国获得最新成果,对提升我国综合国力和民族凝聚力,激励全党全军全国各族人民坚定前行、接续奋斗,不断开创新时代中国特色社会主义事业新局面,具有重要意义。

神舟十二号载人飞行任务圆满成功,凝聚着广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。聂海胜、刘伯明、汤洪波同志是其中的杰出代表,他们听令景从、矢志报国,不畏艰险、团结协作,向世界展示了强大的中国精神、中国力量。聂海胜同志3次执行载人飞行任务,2次担任指令长,成为首位在轨100天的中国航天员。刘伯明同志十余年如一日砥砺坚守,两度飞天圆梦,此次任务2次出舱活动。汤洪波同志扎实训练、艰苦磨砺,在第二批航天员中首个出舱活动。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓著功绩,中共中央、国务院、中央军委决定,给聂海胜同志颁发“一级航天功勋奖章”,给刘伯明同志颁发“二级航天功勋奖章”,授予汤洪波同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

聂海胜、刘伯明、汤洪波同志是不忘初心、牢记使命、献身崇高事业的时代先锋,是探索宇宙、筑梦太空、建设航天强国的标兵模范。党中央号召,全党全军全国各族人民要以他们为榜样,学习他们爱党报国、忠诚使命的坚定信念,学习他们勇担重任、勇攀高峰的革命精神,学习他们矢志不移、追求卓越的高尚品格,学习他们严谨细致、精益求精的务实作风,勇于探索、敢于胜利,自信自强、守正创新,为党和国家事业发展贡献更多智慧和力量。

让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十九和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,奋发有为,扎实工作,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!